
Τη Δευτέρα 20 Μαρτίου η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ετοιμάζεται να ψηφίσει νομοσχέδιο για να
ξεπουλήσει και το νερό και την διαχείριση των αποβλήτων την ώρα που η κοινωνία βρίσκεται στους
δρόμους γεμάτη οργή για τα εγκλήματά τους. Με τα χέρια τους βαμμένα από το αίμα 57 ανθρώπων και
ενώ το αφήγημά τους για τις ιδιωτικοποιήσεις καταρρέει με τον πιο τραγικό τρόπο, επιχειρούν τώρα να
αρπάξουν από τον λαό ακόμα ένα δημόσιο αγαθό.

Με αποφάσεις όλων των μνημονιακών κυβερνήσεων το νερό είχε περάσει στο ΤΑΙΠΕΔ και μετά στο
“Υπερταμείο”. Μετά από αγώνες του κινήματος και των σωματείων των εργαζόμενων το Συμβούλιο της
Επικρατείας είχε πει “όχι” στην ιδιωτικοποίηση.

Σήμερα η κυβέρνηση Μητσοτάκη, που θυμάται τα δικαστήρια μόνο όποτε τη βολεύει, αγνοεί επιδεικτικά
τις τέσσερις αποφάσεις του ΣτΕ με τις οποίες το Συμβούλιο έχει κρίνει ότι κανένας ιδιώτης δεν πρέπει να
εμπλέκεται στον κύκλο του νερού. Το καλοκαίρι η κυβέρνηση της ΝΔ επανέφερε αναδρομικά στο
“Υπερταμείο” την ΕΥΔΑΠ και την ΕΥΑΘ. Τώρα θέλουν να τη δώσουν και αυτή, βάζοντας όλους τους
υδροδοτικούς φορείς -και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης-Αποχέτευσης- σε μια “Ρυθμιστική Αρχή”.
Μια ακόμα “Αρχή” από αυτές που “ελέγχουν την αγορά”. Ο φορέας -που δεν υπάγεται στο κράτος- θα
εκδίδει αποφάσεις και θα καθορίζει την τιμολόγηση. Θέλουν να βάλουν τα αρπακτικά τους χέρια και στο
νερό. Θέλουν το νερό και η διαχείριση των αποβλήτων να τιμολογούνται και να λειτουργούν με όρους
αγοράς, σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές οδηγίες σαν πρώτο βήμα για να γίνουν “ελκυστικές” σε ιδιώτες και
να ιδιωτικοποιηθούν πλήρως. Το πρώτο άμεσο αποτέλεσμα θα είναι η εκτίναξη των τιμολογίων.

Οι συνέπειες της ιδιωτικοποίησης του νερού θα είναι ανυπολόγιστες. Ιδιωτικοποίηση σημαίνει χειρότερης
ποιότητας και ακριβότερο νερό. Αυτή είναι η εμπειρία από ιδιωτικοποιήσεις σε όλο τον κόσμο. Γι΄αυτό
παντού γεννιούνται κινήματα που διεκδικούν -και κερδίζουν- το νερό ξανά σε δημόσιο έλεγχο.

Με το νομοσχέδιο που προσπαθούν να περάσουν καθώς ο χρόνος τους μετράει αντίστροφα θέλουν να
ολοκληρώσουν το έγκλημα της ιδιωτικοποίησης.

Εμείς τους λέμε “Κάτω τα χέρια σας από το νερό μας”.

Το νήμα που συνδέει όλους τους αγώνες είναι ένα. Μεταφορές, ρεύμα, νερό, όλα είναι δημόσια αγαθά και
θα τα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο. Δημόσιες επιχειρήσεις με εργατικό έλεγχο. Για να ταξιδεύουμε και
να φτάνουμε στους προορισμούς μας. Για να μην κόβουμε από το φαγητό για να πληρώσουμε το ρεύμα.
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Για να πίνουμε καθαρό φθηνό νερό.

Όλοι αύριο στις 16.30 στο Σύνταγμα να ενώσουμε τις μάχες.


